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       ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CIR de 17 de maio de 2019
Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, na Sala de Reuniões do Hemocentro/Eunápolis, aconteceu a reunião extraordinária da CIR - Porto Seguro, com a pauta única: Eleição do Coordenador da CIR. Com as presenças dos senhores membros, Liziane Bomfim – Coordenadora do NRS e Coordenadora Adjunta da CIR /Núcleo Extremo Sul, Tarcio Andrade – Secretário de Saúde de Belmonte, Marcia Quaresma – Secretária de Saúde de Eunápolis, Wadla Silva de A. Casiano - Secretária de Saúde de Itabela, Leopoldo Lacerda - Secretário de Saúde de Itagimirim,  Bruno Américo Pessoa – Secretário de Saúde de Santa Cruz Cabrália  e Berenice Oliveira Santos, secretária executiva da CIR, às  09:30h horas, verificado o quórum exigido pela resolução CIB 011/2015, a sessão foi aberta pela coordenadora adjunta que acolheu os presentes, agradecendo a presença de todos. O secretário de Itagimirim fez a leitura de um texto motivacional e o grupo teceu comentários sobre qualidade de vida, os propósitos e projetos da equipe. Em seguida, Liziane Bomfim apresentou o decreto Nº 8513, de 14 de maio de 2019 da Prefeitura Municipal de Eunápolis, dando posse à Secretária de Saúde, Sra. Marcia Quaresma. Registrada a presença da equipe técnica da Base Regional de Eunápolis. Após aprovação da Ata da 26ª Reunião Ordinária que foi encaminhada por e-mail aos membros da CIR, a coordenadora adjunta iniciou a reunião lembrando a necessidade e importância da presença dos prefeitos e secretários de saúde na reunião com o coordenador de consórcios da SESAB, Sr. Nelson Portela, no próximo dia 23 de maio, no gabinete do prefeito de Eunápolis, onde será apresentada a proposta do consórcio regional e a construção da Policlínica da Região de Porto Seguro. Ressaltou que os custos para construção e aquisição dos equipamentos da Policlínica serão bancados pelo Estado, e o custeio mensal será repartido entre Estado, que assume 40% das despesas, e os municípios consorciados, responsáveis por 60% dos custos. A secretária de Itabela relatou a reunião realizada com os vereadores do município, mostrando a finalidade e os benefícios do consórcio e da policlínica, tendo como resultado a aprovação da maioria, no processo de adesão ao Consórcio Regional. Finalizando, Liziane Bomfim indicou a Secretária de Eunápolis, Sra. Marcia Quaresma, para Coordenadora da CIR, sendo a mesma eleita por unanimidade. Nada mais havendo para deliberar, a coordenadora adjunta da CIR agradeceu a todos os presentes e deu por encerrada a reunião, e eu, BERENICE OLIVEIRA SANTOS, secretária executiva desta CIR, lavrei a presente ata, que foi lida, achada conforme e aprovada por todos os membros abaixo assinados. 
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